Задача В «Рей в западне»
Имя входного файла: starrunaway.in или стандартный поток ввода

Имя выходного файла: starrunaway.out или стандартный поток вывода

Ограничение по времени: 2 секунды
Ограничение по памяти: 256 мегабайт
Рей и Финн оказались отрезанными от базы Республики и попали в западню. Они смогли добраться до оставленного в пустыне корабля. Однако оказалось, что оставлен он там не просто так. Корабль был сильно повреждён при посадке и часть конденсаторов энергии полностью или частично потеряло свой заряд. Будучи техническим гением Рей с первого взгляда определила, что если и заставить корабль взлететь – это будет его первый и последний полёт.

Пока Финн отстреливался от штурмовиков Первого Ордена Рей поняла, что всё что она может – это запустить двигатель, слив в него заряд с конденсаторов (слить заряд частично не получается из-за повреждений), и запущенный двигатель будет работать доли секунды, чтобы придать кораблю некоторую скорость. Рей нашла в техжурнале корабельный КПД (k) – коэффициент, на который нужно умножить суммарный заряд, чтобы получить скорость корабля. С помощью пневматических гидроножек, Рей может направить корабль прямо на базу и под любым углом к горизонту с точностью до градуса. Спасательные гравикапсулы позволят пережить столкновение с землёй. Также Рей известна гравитационная постоянная на планете и расстояние до базы Республики. Кроме того, разреженная атмосфера и тяжёлый корабль снимают необходимость учёта сопротивления воздуха. Но на корабле очень много конденсаторов. Помогите Рей написать программу, позволяющую вычислить угол к горизонту, под которым надо запускать корабль.
Входной файл

В первой строке входного файла три вещественных числа g, k, h – гравитационная постоянная на планете, КПД корабля и расстояние до базы республики соответственно(2≤g≤20; 100≤  h ≤10 000; 0,001≤ k ≤0,999). В следующей строке находится число n (1≤ n ≤10 000) – количество конденсаторов на корабле. И в третьей строке n целых чисел из диапазона от 0 до 10 000 включительно.
Выходной файл

Выходной файл содержит одно целое число – угол в градусах, под которым необходимо направить корабль, чтобы он попал не территорию базы. Так как Рей целится в центр базы целое значение угла, округлённое в меньшую сторону будет верным решением. Если выпустить корабль можно под двумя углами необходимо выбрать тот, при котором полёт будет длиться меньше времени, так как важно снизить время нахождения под обстрелом. Если долететь невозможно, то необходимо вывести -1.
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Примечание к примеру
Суммарный заряд равен: 352 + 224 + 424 = 1000. Следовательно, корабль получит начальную скорость равную 100 м/с. Тогда искомый угол – 11 градусов.
Система оценки
За каждый верно пройденный тест начисляется 10 баллов 

Max – 100 баллов

